
BALINARSKA ZVEZA SLOVENIJE 

REGISTRACIJSKA KOMISIJA 

Ljubljana , Tržaška 2 

 

                Z   A   P   I   S   N   I   K 
 

sestanka registracijske komisije BZS, ki je bila  dne 14.9.2023 v prostorih BZS v Ljubljani.  

 

PRISOTNI: Franc Miklavčič, Stane Žavbi, Brigita Vrenko Hribar, Simon Maljevac. 

DNEVNI RED:  

1. Pojasnilo v zvezi registracije BK Videm Košana 

2. Predlog obrazcev za dvojno registracijo. 

3. Razno 

 

Ad 1/ 

Predsednik komisije je povzel dogajanja v zvezi poskusa kluba Videm Košana, da bi registriral dva 

mlajša igralca za dva kluba, torej poleg matičnega BK Košana še za BK Videm Košana. Iz 

dopisovanja in vprašanj obeh klubov je bilo povsem jasno, da dvojna registracija po aktih BZS in 

sklepu IO BZS ni mogoča. To je bilo večkrat pisno in ustno pojasnjeno predstavniku BK Videm 

Košana g. Štradjotu. Kljub temu sta bila oba mlajša igralca dodana na seznam igralcev BK Videm 

Košana, eden od njiju je tudi bil v postavi na tekmi 1. kroga 2. lige Zahod, kar je nato ugotovila 

Tekmovalna komisija in sprožila ustrezen postopek zoper klub in sodnika. 

 

Smatramo, da je bil postopek in možnost dvojne registracije ustrezno predstavljen in pojasnjen 

obema udeleženima kluboma. 

 

Poleg tega ugotavljamo, da BK Videm Košana ni podal vloge za dvojno registracijo za nobenega 

igralca, zato uradna zavrnitev vloge ni bila mogoča. 

 

Ad 2/ 

Zaradi lažjega postopka v primerih dvojne registracije sta bila predlagana dva osnutka vloge za 

dvojno registracijo in soglasja k temu. Osnutka bosta ustrezno prilagojena potrebam oz. zahtevam 

iz določil Pravilnika o članstvu območnih balinarskih zvez v BZS in registraciji igralcev in nato 

dodana na spletno stran BZS pod Obrazce kot pomoč klubom pri tovrstni registraciji. 

  

 

Ad 3/ 

Komisija je sodelovala pri delegiranju sodnikov za ligaške tekme in državna prvenstva do konca 

jesenskega dela v 1. ligi, 2. ligi – Vzhod, 2. ligi – Zahod, 1. ligi U-18 in 1. ligi U -14. 

 

 

Ljubljana, 14.9.2023 

 

                                                                                                                                                  Predsednik 

                                                                                                                                               Franc Miklavčič  

 


